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DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
MA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
LIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2001.

vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e um reuniu-se a Câmara Municipal de

le irópolis para a realização da nona sessão ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima
ira legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2º,
otários os vereadores Teresinha ética Gom ouza e Luiz Carlos da Silva. Feita a
icação de presença, estavam em
fiano Antonio Guará Jái
1 RubensMetzner, Seba
ólica Gomes de Souza.
em do Dia, ondefoi é

sto, do Executiv
idariedade do Es

nsto, do vereador
forme especifica.

créditoadicional
cutivo, que autori

         Gários.da Silva, ReginaldoMartins da
althazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha

         de Lei nº, 52, de 14 de

Municipal “COR-140”,
> dispõe sobre abertura
4, de 21 de agosto, do

Hecebimento de recursos
disse o Sr. Presidente.
inº 51, 53 e 54/2001.

: je se trata de recursos
ra geração de is rápida a E : rápido os recursos virão.
stiano solicitou expli eadora Teresinha,quedisse qu anhã termina o prazo de

licitação desta verba é ici ]

tis rápido possível.
querimento, o Sr. P,

                                                            
     inteOrdem do Dia: Projeto de Lei hº.

um projeto para geração de renda a
a fabricação de tijolos tipo especial, A

Instrução de moradiase subsistência das famil óram na Estação e nos lugares onde houve
ivasão; o lugar escolhidopara as casasfoió lardim Eldorado,pois, com recursos dafabricação dos
ljolos vio ser comprados lotes e feitas casas em regime de mutirão, com acompanhamento da

feitura e da Engenharia; que o convênio é bastante benéficopara que tenham suas casas O

reve possível. Teresinha disse que esteve com a primeira-damado Estado e que elf liberou verba
Para o município comprar duas máquinas de fazer tijolospara que as pessoas consifuam 'suas casgs
espontaneamente. Sérgio Balthazar questionou se a verba tem fim definido, sendo respondido pela
Vereadora Teresinha que são duas máquinas de fazer tijolos para dezesseis famílias em mu

Jardim Eldorado, Projeto Cata-Lata, Fepasa e terrenos invadidos. Sérgio Balthazarperguntou se está
tavendo triagem. Teresinhadisse que seráfeitapela PromoçãoSocial. Em votaçãofoi aprovadopela
inanimidade. Projeto de Lei nº. 53/2001. Em discussão, o Sr. Presidente voltou a salientar que trata-
Se de abertura de um crédito adicionalsuplementarpara dotação de materialde consumo da Câmara
Municipal. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Projeto de Lei nº. 54/2001. Em discussão, o
Vereador Sérgio Balthazar questionou a destinação da verba. Cristiano disse que existem 8 peruas de
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sorte escolar, e a intenção é comprar três veículos baixando o número de perueiros, para que a
itura faça esse transporte no lugar dos profissionais. Disse que foi por estudo feito pelo
artamento de Finançase iria economizar bastante. Disse que é caso do ônibus que veio parafazer
sporte de alunos, porque muitas escolaspedemprafazer visitas de campo, por ser cidade tem que
ader Estado e Município. Sérgio Balthazar disse que este microônibus veio para atender a rede

nicipal de ensino, mas não está transportandoalunos de sua casa à escola. Carlos Barbosa disse
» entende que realmente ele estejafazendo seu serviço. Cristiano disse que todas as vezes quefoi à
ola “Nazareth” encontramos alunos e ônibi: jo Balthazar debateu com o vereador

à e escolar, Reginaldo interveio dizendo
áque a Prefeitura coloque transporte
utilizadoneste caso. Sérgio Balthazar

vereador Cristiano disse que todas as
imuiz Carlos disse que parece não

                        2pais do Jardim Cordê
ecíficopara o CAP, esp:

stionou o gasto para o
as da Prefeitura são

7 havendo nenhuh

        
1 emprego para nove

28/2001, que dá                             
enominação aoGe
anifestou, em vot
tor do projetod

 

las as casas e realmente
* mais algo deveria ser

ção. Complementou que é
rlos Barbosa solicitou que

unanimidade. Projeto
manutenção regular das

a ausência dos vereadores da
inauguradas não estão tendo a

Projeto de Lei nº. 44/2001. Em
“pela unanimidade. Projeto de

Pi aprovadopela unanimidade. Projeto de:

firmou-sefavorável ao projeto, achando
im membro do Legislativo nele. Luiz
Dosteriormente poderá ser colocada uma emenda para que um representante do legislativo, de

eferência um funcionário,faça parte do Conselho. Cristiano parabenizoua iniciativa dizendo.que
eria haver um representanteda Associação Comercial. Sérgio Balthazar achou o projet

hiciativa, mas se disse triste por ver tantos projetos aprovados sobre Conselhos e poicos ealment,
uncionando. Carlos Barbosa disse que a preocupação é que o Presidente e os memb 05

E eressados. Sérgio Balthazar concordou com seu colega, mas reclamou de que a maioria do:

Onselhos o Executivo quer atrelar nele, mas não funcionam. Disse que o Conselho Municipal de
cação é fundamental, e o seu presidente é Mara Dias Minganti, e seu vice, Nicolino Roberto
: jo; eu não vi ele funcionar, é muito difícil se reunir. Em votação, foi aprovado pela unanimidade.

Projeto de Lei nº 48/2001. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado
ela unanimidade. Projeto de Lei nº 49/2001. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em
Olação, foi aprovado pela unanimidade. Projeto de Lei nº. 50/2001. Em discussão, nenhum vereador
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manifestou. Em votação, foi aprovadopela unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao
mediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Of. Gab. nº 267/2001,
caminhando respostas a indicações e requerimentos. Ofício Circularda Câmara Municipalde São
mlos, encaminhando cópia da Moção nº. 0167, protestandopela mecanização da colheita de cana

p açúcar. Ofício do Prefeito Municipalde Campinas, convidando para Ato Público pela Retirada do
cime de Urgência do Projeto de Lei da Política Nacional de Saneamento em 24 de agosto.

ir espondência da APAE-Cordeirópolis, encaminhando cópia de moção aprovadapelo Congresso
acional das APAEssolicitando do Ex ó Federa Jusão de todas as escolas de ensino especial                                            ando: balancetes de receita e despesa

| no Secretaria à disposição dos Srs.
Deram. ada.as.seguintes. indicações: nº. 1924195/2001, 198

ão. de postes de iluminação

Telecomunidade”. Of. n
ferentes ao mês de julho.
readores”, disse o Ski Bre.

 

ncias, especialmente no
tura Municipal; términoardim Cordeiro;forh

“ão do acostamento dapraça da Vila Ali

odovia SP-316 (Ce

ordeiro; providên:
Jardim Eldorado;
06/2001, do vere
le crianças dos
Psicopedagógico; colok
le praça no Jardim
luminação pública na

saída do viaduto e a entra
jalthazar Rodrigues de Ol
edestres na Avenida Faz
idicações serão encaminha:
palavra, passou-se à Explicação

omentou sobre indicações. Car,
nde antes era um monopólio, | .

lebateram sobre a composição dos custo. )

idicação do vereador Dutra é procedente é a-irafego de caminhões de piso acabadoe argila tem
ausadoproblemas. Comentousobre apraça da APAE, dizendo que tomoua iniciativa, limpou toda a
raça com maquinário da Prefeitura, com orientação do Departamento de Obras. Disse-que ela n

stá abandonada, pois vai ser iniciada, e o problema é a iluminação e os bancos que serão pagos
articulares - Carlinhos Barbosa não ganhou um tostão, salientou — e cânsegiiu projeto

isagismo e jardinagem com Jades Spagnol; que toda grama será doada; que nevessillade de
luminação, pois dependemos do Departamento de Compras, o projeto foi enviado, /

icitação. A responsávelpela APAE disse que a manutenção da praça será feita pelas crianças da
ntidade. Sérgio Balthazar disse que a praça está abandonada e que se teve ansiedade de terminar a
raça antes da eleição; precisa-se tomar uma ação logo. Carlos Barbosa disse que, no caso da
airulha Mirim, fez questão que inaugurassem após a eleição, e que não se destrói concreto. Com
elação ao Eldorado, o pedido para limpar é procedente, mas precisa uma conscientizaçãopara que
e evitejogar lixo em terrenos baldios e nas ruas, pois a coletapassa três vezes por semana, mas as

ntro de Atendimento
s da Nestlé e construção

cido Dalfré, solicitando
; espanhol, entre a alça de

;nº 205/2001, do vereador Sérgio
ciotiamento e pintura de faixa de

da saída da passarela. “As
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as é que não gostam de ver a cidade limpa. SebastiãoDutra informou que 80% do asfaltojáfoi
cuido no Jardim Cordeiro. Cristiano disse que achou procedente a indicação sobre os postes da

e que elajá vem fazendo a manutenção, trocando as luzes queimadas, e que um dos gerentes
mpanhia esteve com o Prefeito para tratar da questão. Com relação aoplantio de árvores, disse

xistem um engenheiro agrônomo à disposição na Casa da Agricultura, para essafinalidade.
E que a indicação sobre o horário dos ônibus é muito difícil de atender porque cada criança é

nada com váriosprofissionais em vários horários; disse que podemos conversar com a empresa
fazer horário especialpara a Nestlé e-esta situaçãe 4. sendo olhada com carinho. Falou sobre

nação contrapoliomielite no próxi International em financiar a
idicação da doença 005.:Fe ; dação de alimentos para
ítimas da seca com em, i ntou sobre o que está errado no decreto
omeação dos membros Vinguém mais fazendo uso da palavra, e nada

avendo a ser délibera ão, solicitando que se lavrasse a
ectivaatapara co! j
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